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                          بلاغ صحفي    

إنطلاق برنامج بيمهني للتنشيط لصالح مهنيي سلسلة الزيتون، من منتجين و فاعلين في مجال طحن وتصبير الزيتون.

الرباط في 12 أكتوبر2015  

تنظم الفدرالية البيمهنية المغربية للزيتون بشراكة مع المكتب الوطني للاستشارة الفلاحية و المكتب الوطني للسلامة الصحية للمنتجات الغذائية ،أيام  للتحسيس و التكوين التطبيقي لصالح مهنيي سلسلة الزيتون من منتجين و فاعلين في مجال طحن و تصبير الزيتون و ذلك  من 12 أكتوبرإلى 6 دجنبر 2015 بجميع الجهات المنتجة للزيتون بالمغرب.
يدخل هذا البرنامج في إطار الاتفاقية المبرمة للفترة 2014--2016 بين الفدرالية و وزارة الفلاحة و الصيد البحري حول تأهيل مهنيي سلسلة الزيتون وذلك برسم سنة 2015.
ويهدف هذا البرنامج إلى تعزيز قدرات المهنيين فيما يخص الممارسات الزراعية و الصناعية الجيدة من أجل تحسين من إنتاج و جودة الزيتون وزيت الزيتون و مصبرات الزيتون, و يشكل فرصة سائحة للتشاور والإخبار والتواصل لصالح تنمية السلسلة.
يتضمن هذا البرنامج أيام للتحسيس و التكوين العملي و الذي من شأنه أن يشكل أرضية من أجل إستدامة التدخلات المادية و المالية التي يقوم بها مهنيو سلسلة الزيتون ,ويهم أكثر من ألف مشارك من المهنيين ،أعضاء ب 59 تعاونية، 17 جمعية محلية ،17 تجمع ذا النفع الاقتصادي وفدرالياتهم المعنية (الفدرالية الوطنية لمنتجي الزيتون، فدرالية صناعات تصبير المنتجات الفلاحية بالمغرب).
ينجز هذا البرنامج على الصعيد الوطني مع التركيز على أهم الجهات المنتجة للزيتون، ندكر منها على الخصوص : فاس-مكناس،مراكش- أسفي و بني ملال- خنيفرة و الجهة الشرقية و طنجة - تطوان -الحسيمة والرباط- سلا القنيطرة.
يتم إنجاز هذا البرنامج على مستوى 43 محطة كما يولي أهمية كبيرة لمواضيع ذات الوقع على الإنتاجية و الجودة و كذا الأمراض ذات التأثير و الوضع القانوني و التنظيمي لمزاولة الأنشطة المعلقة بمختلف حلقات سلسلة الزيتون.

                                                                                                                                                                                                                                       مدير الفدرالية البيمهنية المغربية للزيتون
                                                                                                                                أحمد خنوفي                                                                                                     
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