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Communiqué de presse 

Lancement d’un programme interprofessionnel d’animation au profit des professionnels de la filière oléicole : producteurs et opérateurs de la trituration et de la conservation des olives 
[bookmark: _GoBack] Rabat, Octobre 2015 – La Fédération Interprofessionnelle Marocaine de l’Olive (INTERPROLIVE) en partenariat avec l’Office National du Conseil Agricole (ONCA) et l’Office National de Sécurité Sanitaire des Produits Alimentaires (ONSSA) organisent, du 12 octobre au 3 décembre 2015 au niveau de toutes les régions de production des olives, des journées de sensibilisation et de formation pratiques des professionnels de la filière :  producteurs et opérateurs de la trituration et de la conservation des olives. 
Ce programme d’animation rentre dans le cadre de la convention de mise à niveau de la profession oléicole pour la période 2014-2016 entre l’INTERPROLIVE et le Ministère de l’Agriculture et de la Pêche Maritime au titre de l’exercice 2015. Il vise le renforcement des capacités des professionnels de la filière oléicole en matière de bonnes pratiques agricoles et industrielles pour une production de qualité des olives et des produits d’olives : huiles et olives de tables. 
Le programme comprend des journées de sensibilisation et de formation pratiques qui constituent le socle pour pérenniser les actions physiques et financières entreprises par les professionnels dans la filière oléicole. Ce programme participe ainsi au renforcement des capacités des professionnels et représente une occasion d’information, de concertation et de communication en faveur du développement de la filière.
Le programme  concernera  environ 1000 professionnels, membres de 59 Coopératives , 17 associations locales, 17  Groupements d’Intérêts Economique et de leurs fédérations (Fédération Nationale des Producteurs de l’olive, la Fédération des Industries de la Conserve des Produits Agricoles du Maroc (FICOPAM).Ce programme est d’envergure national avec une concentration sur les principales régions de production des olives, à savoir la région de Fes-Meknès, Marrakech-Safi, Beni Mellal- Khenifra, Oriental, Tanger –Tetouan-Al hoceima et Rabat-Sale-Kenitra.
Ce programme se déroule au niveau de 43 sites et accorde la priorité aux thèmes les plus pertinents liés notamment à la productivité, la qualité, l’incidence des maladies et l’environnement légal et réglementaire d’exercice de l’activité au niveau des différents maillons de la chaine de valeur de la filière.



Le Directeur d’INTERPROLIVE 


                                                                                                        Ahmed KHANNOUFI
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