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Le vendredi 20 et le samedi 21 novembre 2015, la Société Royale d’Encouragement du Cheval (SOREC) organise à Casablanca la 1ère édition du «Meeting International des Courses de Pur-sang». Deux jours durant, la fine fleur des chevaux Pur-sang anglais et Pur-sang arabe issus aussi bien d’élevages nationaux qu’internationaux s’affronteront sur la piste de l’hippodrome d’Anfa. 
Annoncé d’ores et déjà comme l’une des plus prestigieuses compétitions à l’échelle régionale et continentale, le «Meeting International des Courses de Pur-sang» est le résultat de la fusion de deux événements majeurs du calendrier hippique marocain : La Journée Internationale du Pur-sang Arabe et la Journée Internationale du Pur-sang Anglais. Respectivement organisées depuis 2002 et 2012, ces deux Journées ont largement contribué au rayonnement international des courses hippiques marocaines.
Les 20 et 21 novembre, le meeting verra l’organisation de 12 courses de prestige dont huit courses internationales qui étaient auparavant organisées dans le cadre de ces deux Journées. En tête des épreuves reines de cette compétition, figurent les Grands Prix de Sa Majesté le Roi Mohammed VI du Pur-sang Arabe (G3 PA) et du Pur-sang Anglais, le Grand Prix de SAR le Prince Héritier Moulay El Hassan du Pur-sang Arabe (G3 PA) et le Grand Prix de SAR le Prince Moulay Rachid du Pur-sang Arabe.
Chaque année, la SOREC organise environ 2200 courses dans six hippodromes répartis de part et d’autre du Royaume. Ces courses rassemblent plus de 3000 chevaux et se déroulent selon les standards internationaux les plus avancés en matière d’organisation. De par sa dimension internationale, le Meeting des courses de Pur-sang constitue une excellente opportunité afin de conformer davantage les courses marocaines à ces standards en constante évolution. Il permet également de jauger le niveau sportif et la technicité des écuries marocaines qui seront confrontées à leurs homologues étrangères.
Acteur institutionnel engagé dans le développement de la filière équine Nationale, la SOREC intervient aussi bien en amont de cette filière à travers la promotion de l’élevage via les Haras Nationaux, qu’en aval, via notamment le subventionnement et l’aide logistique apportés à des activités liées au cheval. Parmi ces activités, les courses hippiques constituent un précieux vecteur de sélection génétique, mais également un secteur à fort potentiel de développement économique.


LES COURSES MAROCAINES EN CHIFFRES :
6 Jours de courses par semaine. 
6 Hippodromes et 2 champs de courses régionaux.
2.160 Courses organisées par an, 8 courses en moyenne par jour. 
3.200 Partant différents pour une moyenne de 11 partants par course. 


OUVERTURE À L’INTERNATIONAL :
Sur le plan international, la SOREC consolide ses partenariats en intégrant les principales institutions hippiques à travers le monde. Elle est aujourd’hui membre des organisations mondiales ou régionales suivantes :
· L’IFHA (International Federation of Horseracing Authorities) ; 
· L’IFAHR (International Federation of Arabian Horse Racing Authorities); 
· La WAHO (World Arabian Horse Organisation); 
· L’EMHF (European and Mediterranean Horseracing Federation), dont la SOREC est aussi membre du Conseil exécutif.  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