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L’association Euromed Capital lance la 5ème édition de son forum  éponyme, au Maroc et affiche ses nouvelles ambitions.

[bookmark: _GoBack]Paris, le 6 janvier 2016 - L’association Euromed Capital, dont Bpifrance assure la présidence du Directoire depuis 2015, organise son 5e rendez-vous entre investisseurs et entrepreneurs des deux rives de la Méditerranée. Cette nouvelle édition, qui se tiendra à Casablanca les 21 et 22 janvier prochains, vise à dynamiser le capital-investissement et les échanges entre les différents acteurs et partenaires de la région Euro-Méditerranéenne et de l’Afrique. 
Le Forum Euromed Capital fédère les acteurs de l‘ensemble de la chaîne de financement : banques, investisseurs, cabinets d’audit, d’expertise comptable, d’avocats, agences de communication financière et professionnels du capital investissement s’y réunissent pour s’informer sur les enjeux de demain, échanger sur les meilleures pratiques, favoriser les partenariats entre l’Europe et l’Afrique et participer aux séquences de networking... 
Au cœur de l’édition 2016, résolument tournée vers le continent africain : le partage de la croissance, l’internationalisation des entreprises, le rôle du private equity dans la création d’emploi et l’innovation, les infrastructures comme un champ d’opportunités pour une économie durable ou encore la finance inclusive, vecteur d’émergence. Plus de 50 intervenants, tous experts du financement des entreprises, auront l’occasion de confronter leur point de vue, parmi lesquels Nicolas Dufourcq, Directeur général de Bpifrance, Roman Escolano, Vice-Président de la Banque Européenne d’Investissement en charge des opérations en Méditerranée. Jaloul Ayed, Ancien Ministre des Finances de Tunisie et Jean-Pierre Raffarin, Ancien Premier ministre français auront également l’occasion de croiser leur vision du partage de la croissance. Ce Forum sera également l’occasion de présenter deux études réalisées par les cabinets The Boston Consulting Group et Ernst & Young, respectivement « Family Business, des acteurs incontournables », et « l’Attractivité de l’Afrique pour les investissements directs étrangers ».

A l’occasion de son 10ème anniversaire, Euromed Capital affiche ses nouvelles ambitions 
L’association Euromed Capital promeut les échanges entre l’Europe et l’Afrique du Nord depuis sa création en 2005. A l’initiative de Bpifrance, du Groupe Siparex, et d’AfricInvest, l’association manifeste à l’occasion de son dixième anniversaire de plus grandes ambitions, avec des moyens accrus et une gouvernance renouvelée. Auparavant dirigée par un Conseil d’administration, elle est désormais dotée d’un Directoire, présidé par Isabelle Bébéar, Directrice de l’International et de l’Université de Bpifrance, et constitué de deux membres Karim Trad, Co-fondateur du Groupe Africinvest,  et Nicolas Eschermann, membre du Directoire du Groupe Siparex. Dominique Nouvellet, fondateur du Groupe Siparex, préside le Conseil de Surveillance.
L’année 2015 marque également une autre évolution : les partenaires présents de part et d’autre des rives de la Méditerranée se tournent désormais vers l’Europe, l’Afrique sub-saharienne et le Moyen-Orient
Forte de  l’appui de trois « investisseurs d’ancrage » qui constituent ensemble son Exécutif, et de ses liens avec de nombreux acteurs de part et d’autres des deux rives de la Méditerranée, parmi lesquels des associations professionnelles de capital-investissement, Euromed Capital entend franchir une nouvelle étape dans son développement. 

L’association souhaite ainsi favoriser les rencontres, physiques et digitales, entre dirigeants pour encourager le networking, trouver de nouveaux partenaires commerciaux, partager leurs expériences voire favoriser les rapprochements entre ces entreprises. 
A l’instar du récent séminaire, "Organiser sa croissance à l'international" qui s’est tenu en décembre dernier, l’association souhaite également favoriser la formation des dirigeants. Illustration de cette coopération : ce séminaire a réuni, au début du mois de décembre, pas moins de 26 entreprises africaines et françaises, à l’initiative de Bpifrance Université en partenariat avec Euromed Capital.
Dominique Nouvellet, président du Conseil de Surveillance d’Euromed Capital, précise : « Cette 5ème édition mettra l’accent sur les témoignages et les partages d’expérience. Le financement en fonds propres des PME constitue un enjeu majeur pour le développement économique et la création d’emploi. L’association a donc décidé d’axer ce rendez-vous sur le partage des bonnes pratiques et des solutions les plus adaptées au financement de ces entreprises. Ce sera l’occasion d’analyser la situation des différents pays d’Afrique » 
Isabelle Bébéar, Directrice de l’international et de l’Université de Bpifrance, se réjouit : « Nous nous félicitons de l’ensemble des initiatives nouvelles de notre association qui témoignent de nos ambitions fortes pour favoriser les échanges entre les acteurs économiques des deux côtés de la Méditerranée et notamment de l’élargissement à l’Afrique. Nous sommes convaincus que ce Forum va développer de nombreuses opportunités économiques à la fois pour le capital-investissement mais également pour les entreprises africaines et européennes ».
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A propos d’Africinvest 
AfricInvest (www.africinvest.com) est un gestionnaire de fonds de capital investissement panafricain fondé en 1994, qui cible la PME en création ou en croissance, opérant dans des secteurs structurants, et pour lesquels la demande anticipée des marchés ciblés est en croissance. 
Soutenu par de prestigieux investisseurs privés et institutionnels ainsi que des agences de développement internationales de premier ordre, Africinvest est un investisseur généraliste de long terme intervenant dans le segment du mid-market et qui accompagne le développement de la PME Africaine dans la mise en œuvre de leurs projets de développement en vue de créer des « champions » de stature régionale voire continentale au terme de l’horizon d’investissement. 
Avec près de 1 milliard de dollars d’actifs sous gestion, Africinvest a réalisé à ce jour plus de 125 investissements dans plus de 23 pays en Afrique et s'appuie sur une équipe d’une cinquantaine de professionnels présentant un spectre de compétences complémentaires cumulant plus de 120 années d'expérience en Private Equity, et opérant à partir de 7 bureaux établis à Abidjan, Alger, Casablanca, Lagos, Nairobi, Paris (en cours) et Tunis. 
AfricInvest est également co-fondateur de l'African Venture Capital Association (www.avcanet.com) et de l’Emerging Markets Private Equiy Association (www.empea.org)
A propos de Bpifrance
Bpifrance, filiale de la Caisse des Dépôts et de l’État, partenaire de confiance des entrepreneurs, accompagne les entreprises, de l’amorçage jusqu’à la cotation en bourse, en crédit, en garantie et en fonds propres. Les investissements en fonds propres de Bpifrance sont opérés par Bpifrance Investissement.
Bpifrance assure, en outre, des services d’accompagnement et de soutien renforcé à l’innovation, à la croissance externe et à l’export, en partenariat avec Business France et Coface. Bpifrance propose aux entreprises un continuum de financements à chaque étape clé de leur développement et une offre adaptée aux spécificités régionales.
Fort de 42 implantations régionales (90 % des décisions prises en région), Bpifrance constitue un outil de compétitivité économique au service des entrepreneurs. Bpifrance agit en appui des politiques publiques conduites par l’État et par les Régions pour répondre à trois objectifs :
• accompagner la croissance des entreprises ;
• préparer la compétitivité de demain ;
• contribuer au développement d’un écosystème favorable à l’entrepreneuriat.
Avec Bpifrance, les entreprises bénéficient d’un interlocuteur puissant, proche et efficace, pour répondre à l’ensemble de leurs besoins de financement, d’innovation et d’investissement.
Plus d’information sur : www.bpifrance.fr  – Suivez-nous sur Twitter : @bpifrance

A propos du Groupe Siparex
Siparex a été créé en 1977 par Dominique Nouvellet avec le soutien d’industriels : Michelin, Rhône-Poulenc (devenu Aventis), Rossignol et Cofradel – Groupe Auchan. Depuis 2009, le groupe est dirigé par Bertrand Rambaud.
En 37 ans, ses équipes ont investi plus d’1 Md€ dans plus de 900 entreprises. Le groupe a tissé un réseau exceptionnel en France mais aussi en Italie, en Espagne et au Maghreb, ce qui en fait un acteur incontournable dans le financement des PME.
Siparex figure parmi les principaux capital-investisseurs français et est le premier acteur indépendant du secteur. Son portefeuille compte environ 320 entreprises couvrant tout le territoire français et tous les secteurs d’activité, ce qui confère à Siparex une expertise dans de nombreux domaines.
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